EJERCICIOS DE LAS PRUEBAS CDI. Funciones
1. Cinco millas terrestres equivalen a 8 kilómetros.

a) ¿A cuántos metros equivale una milla? Razona la respuesta.


b) ¿Cuántos kilómetros son 25 millas? Razona la respuesta.

2. Un euro equivale aproximadamente a 1,3 dólares. Con este cambio:
a) ¿Cuántos euros recibirá en Madrid un turista americano por 260 dólares?

b) ¿Cuántos dólares recibirá un turista español en Nueva York por 500 euros?
3. La velocidad del sonido en la atmósfera es de 340 m/s. Se dice de un avión que es supersónico cuando es capaz de volar a una velocidad superior a la del sonido. El Concorde fue el avión comercial supersónico más famoso del mundo; estuvo transportando pasajeros 27 años, desde 1976 hasta que fue retirado de la circulación en el año 2003. Este avión era capaz de alcanzar una velocidad doble que la del sonido.

a) Calcula la velocidad del sonido en km/h.


b) Calcula el tiempo mínimo que podría durar un viaje en el Concorde entre dos ciudades distantes entre sí 6.732 km.
3
4. La compañía telefónica Movilcom tiene establecida la siguiente tarifa de llamadas al extranjero:

- Por el establecimiento de la llamada: 60 céntimos.


- Por cada minuto: 80 céntimos.

Otra compañía, Telesmart, hace la siguiente oferta: establecimiento de la llamada sin coste y un euro por minuto.

Ambas compañías facturan el tiempo real hablado. Es decir, los minutos y los segundos.


a) Completa la tabla siguiente. El coste es el precio en euros que se facturará al cliente. El tiempo es la duración en minutos de la llamada una vez establecida.

	Tiempo
	0
	1
	2
	3
	4

	Coste de Movilcom
	
	
	
	
	

	Coste de Telesmart
	
	
	
	
	



b) Calcula el coste de una llamada que ha durado 3 minutos y 30 segundos en ambas compañías.

c) Explica razonadamente a partir de cuántos minutos empezará a ser más barata la compañía Movilcom.
5. La velocidad de la luz es de 300.000km/segundo.

a) ¿Cuántos kilómetros recorre la luz en 5 minutos?


b) La distancia media del Sol a la Tierra es, aproximadamente, 150 millones de Kilómetros. ¿Cuánto tarda en llegar hasta nosotros la luz del Sol? Expresa el resultado en minutos y segundos.
6. Pedro vendrá el próximo curso a estudiar a Madrid y se alojará en la casa de su amigo Juan. Quiere apuntarse a un gimnasio y ha preguntado los precios en los dos que hay cerca de la casa de Juan. En uno de ellos, al que acude Juan todas las mañanas, le han dicho que cobran 70 euros de matrícula y 35 euros al mes. En el otro no cobran matrícula pero cuesta, al mes, 40 euros.
A Pedro le gustaría ir al mismo gimnasio que Juan pero cree que, como sólo podrá ir ocho meses, le saldrá más barato ir al otro.


a) ¿Está Pedro en lo cierto? Razona tu respuesta calculando el precio que, por ocho meses, cobra cada uno de los dos gimnasios.


b) ¿A partir de cuántos meses resulta más barato el gimnasio de Juan? Justifica tu respuesta.
7. Dos ciclistas, A y B, se cruzan en una rotonda de la que salen al mismo tiempo por dos carreteras perpendiculares entre sí. Ruedan los 2 a velocidad constante: A va a 8 m/s y B va a 6 m/s.

a) Expresa la velocidad del ciclista B en km/h (kilómetros por hora)


b) Expresa en kilómetros la distancia recorrida por el ciclista A, a partir de la rotonda, al cabo de 5 minutos.


c) Comprueba que la distancia que separa a los dos ciclistas en línea recta un minuto después de salir de la rotonda es de 600 metros.

8. Pedro tiene al lado de casa dos cibercafés, H y K, para conectarse a Internet. En el cibercafé H cobran 0’5€ por el enganche a Internet y 0’02€ por minuto de conexión. En el K no cobran por el enganche, pero cobran 0’03€ por minuto de conexión.


a) Pedro piensa estar 100 minutos utilizando Internet. ¿Dónde irá para que le salga más barato? Justifica con cálculos tu respuesta.


b) Pedro se da cuenta de que H sale, a la larga, más barato. ¿A partir de qué tiempo de utilización conviene entrar en H?

SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS CDI-FUNCIONES
1. a) 1600 metros; b) 40 kilómetros
2. a) 200€; b) 650 dólares
3. a) 1224 km/h; b) 2h 45min

4. a)
	Tiempo
	0
	1
	2
	3
	4

	Coste de Movilcom
	0’60€
	1’40€
	2’20€
	3€
	3’80€

	Coste de Telesmart
	0€
	1€
	2€
	3€
	4€



b) Movilcom: 3’40€; Telesmart: 3’50€

c) A partir de 3 min.

5. a) 90​1000.000 km; b) 8min 20seg
6. a) Gimnasio Juan: 350€; 2º gimnasio: 320€. Le saldrá más barato el 2º gimnasio.

b) A partir de 14 meses sale más barato el gimnasio de Juan.
7. a) 21’6 km/h; b) 2’4 km; c) 600 m.
8. a) Cibercafé H: 2’50€; Cibercafé K: 3€. Le saldrá más barato el H.

b) A partir de 50 minutos sale más barato el Cibercafé H.

